

四地大奖得主透露选号心得

榆林 1800 万得主“机选 2 注，每次最多花 6 元”

陕西榆林购彩者张先生现身省体彩中心，领走大乐透 1800 万元大奖。

在体彩超级大乐透第 23006 期开奖中，张先生通过一张 2 注号码、6 元投入的单式追加票，中出 1 注 1800 万元一等奖。

据了解，张先生是打工族，他说得知自己中大奖感觉很懵，因为根本没想到能中奖。当期开奖日，他路过彩票店就进去买了一张大乐透彩票，采用的是惯用的机选 2 注的方法。当销售员问他是否追加投注时，他选择了追加投注，花了 6 元钱。

张先生说，自己有十几年的购彩经验，不是每期都买，每次买彩票都是花 2 元、4 元或 6 元，从来没有超过 10 块钱。他说：“我认为买彩票就是娱乐，中不中奖对我来说看得很淡，因为我每次最多也就花 6 块钱。”

武汉 1200 万得主“参考历史号码，守了 8 期”

湖北武汉购彩者黎先生现身省体彩中心，领走大乐透 1200 万元大奖。

在体彩超级大乐透第 23008 期开奖中，黎先生通过一张 5 注号码、15 元投入的单式追加票，中出 1 注 1200 万元一等奖。

黎先生称，自己是大乐透玩法的忠实“粉丝”，因为大乐透不仅单注奖金大，中小奖的概率也很大，他过去多次中过“4+2”奖项。虽一号之差很是遗憾，但

黎先生认为大奖一定不远。他每次投注都会参考历史开奖号码，进行短期守号，守个五六期，再小范围修改。中奖的这注号码，是他在今年元旦开始投注，连续守号 8 期，没想到在春节前最后一期守中千万大奖。

春节期间，黎先生一家都沉浸在中大奖的喜悦中。他小心翼翼地将彩票放在书夹里，等开市后，第一时间在家人的陪同下，将“过年红包”领回家。

谈到“中奖秘籍”，黎先生表示会参考历史开奖号码进行斟酌，并且一定要坚持。

彭州 678 万得主“复式投注，之前中过 500 多万”

四川彭州购彩者王先生现身省体彩中心，领走大乐透 678 万元大奖。

在体彩超级大乐透第 23008 期开奖中，王先生通过一张 7+3 复式票，中出 1 注 666 万元一等奖，单票奖金 678 万元。

王先生介绍，为了领奖他特意起个大早，约上亲朋好友一起兑奖，“正好是正月初八，农历新年还没过完，大家都沾沾喜气”。他还说，春节前已得知自己中奖但没有及时领奖，是因为之前已经中过 500 多万元，再次中奖后心情很平静。春节期间，他走亲访友，生活照旧，没有太当回事。

“没在春节前领取奖金也很好，就当集聚福气，给自己一个兔年开门红！”王先生说。

天津 666 万得主“机选号码，一票 10 注”

天津一位购彩者现身市体彩中心，领走大乐透 666 万元大奖。

在体彩超级大乐透第 23008 期开奖中，该购彩者通过一张 10 注号码、20 元投入的单式票，中出 1 注 666 万元一等奖。

该中奖者介绍说，自己是体彩的资深购彩者，热衷乐透型游戏，基本上每期都会买一点，一般采用机选投注。自从体彩上线了“一票 10 注”的投注方式后，他便迅速跟进，及时调整了自己的投注习惯，将之前的 5 注增加为现在的 10 注。这次的中奖彩票，就是一张“一票 10 注”的机选投注票。

领奖时，该中奖者难掩激动之情，兴奋她表示：“中大奖真的很幸运，尤其是中奖金额 666 万，刚好是 3 个特别吉利的数字。”他希望借这三个“6”，把中奖的幸运分享给大家。



体彩店洋溢着浓浓人情味

“不好意思，门有些问题，您快请进，我来把门关上。”每位走进这家体彩实体店的购彩者都能听到店主葛女士的提醒。原来，店门这几天出了点儿问题，加上冬日寒气逼人，她便不厌其烦的起身关门，同时催促丈夫赶快找人把门修好。

葛女士和丈夫林先生经营的这家体彩实体店位于北京海淀区文慧园北路 26 号，周边有索家坟小区、志强园小区、今典花园等几个大型社区，购彩者多以附近居民为主。实体店已开办十几年，从没变更过地址。很多居民都常说：“你们千万别搬家，如果搬走，我们买彩票就不方便了。”其实，这个地区还有好几家体彩实体店，但人们舍不得店里温暖的人情味。

葛女士和丈夫都是山东人，俗话说，好客山东人，笑迎四海宾。他们具备山东人特有的忠厚直爽、勤劳踏实的特点。多年来与很多购彩者成了朋友，大家来这里购彩更像是到朋友家串门，每次都会同他们寒暄几句或开开心玩笑。

实体店是狭长结构，外间是个小超市，里面则是专供投注选号的房间。售彩机摆放在在里外屋交界的位置。早上刚开门，在其他店铺还处于门庭冷落之时，这家实体店已经访客不断。很多老年人喜欢早上出来购彩，他们觉得把重要的事先办完才踏实。

一位 60 岁左右的购彩者一大清早就来到店里，他径直走进投注室研究号码，一会儿他拿着一张写

好的投注单对葛女士说：“今儿是我来，还是你来？”葛女士说：“按老规矩，还是您自己来吧。这样既快又准，您选好以后，我帮您出票。”原来，这位男士做事很认真，每次都是自己在售彩机上选号，看来这次又想亲自动手。只见他熟练地在感应屏幕上按出刚才选好的号码，葛女士在一旁帮他整理新出的彩票。葛女士说：“每个人都有自己的购彩习惯，我们就是要为他们提供周到的服务。”

周大姐是一位远道而来的购彩者，虽然当天刮着大风，但她依然准时来到店里。进店后，她对葛女士说：“我要机选排列 3，一直一组。”她戴上老花镜仔细查看刚出的彩票。虽然穿着很厚棉服，但她面色却微微泛红，可以看出，她刚走了不短的路程。她对旁边一位老人说：“我喜欢在这儿购彩，因为店主为人善良，我宁可多走两站也要到这儿来买。”

葛女士介绍，现在房租比较贵，开超市能两种经营，互相促进，共同发展，来超市购物的临走时会顺便买几张彩票。丈夫林先生还有别的工作，他一有时间就会过来帮忙，顾客除了附近的居民，还有一些周边的上班族。

这天上午，店里来了一位保安，他每到发工资都来找葛女士帮他把钱存入微信钱包。其实，马路对面就是工商银行，但他更愿意到这儿来。葛女士见到他便打招呼：“又发工资了？”这位胖保安憨憨地笑笑说：“大姐，帮我存点儿钱。”他掏出钱包，里面鼓鼓囊

囊地装了五六千元现金，他不好意思地说：“有点儿多。”他一张张地数着，一共 6000 元，葛女士马上帮他转账。他说：“到银行转账很麻烦，还得排队取号，在这儿转钱方便。”葛女士总是这样事无巨细地帮助进店的顾客。

葛女士说，她年轻时曾做过五金生意，当年五金市场比较好。自从她有了孩子，就在家当了几年全职太太，重新回归社会时，选择了开体彩实体店。因为售彩比起其他生意，经营方面相对单一，不用到处进货，又能兼顾家庭。没想到，这一干就是十几年，如今儿子也长大成人，已经顺利就读研究生。

去年受新冠肺炎疫情影响，店里的体彩销售量一度处于低谷。有位老顾客问她：“如果当初一直经营五金生意，效益应该不错吧？”葛女士回答：“售彩已经十几年，现在其他工作我好像不会干了。”如今，体彩销量已逐渐上升，她很珍惜来之不易的平静生活。葛女士认为，疫情防控一定要坚持下去，这样对每个人都好。谈到为何十几年坚持售彩，她说：“我们和购彩者是相互需要，人是有感情的，假如我们不售彩，也会想念这些老顾客。”

十几年的坚持，体彩为葛女士一家带来了稳定的生活，他们也感受着其中的辛苦与快乐，虽然未来的路上依然会风雨兼程，但所有的酸甜苦辣都融进了生活。对他们来说，售彩不仅是一份工作，更包含着一份浓浓的人情。